АКТ

самообследования   учебно-материальной базы

Автономной некоммерческой организации Учебный Центр «МИР»

      г.Тверь                                                                «01»сентября  2021 г. 

Автономная некоммерческая организация Учебный Центр «МИР» (АНО УЦ «МИР») осуществляет свою деятельность с 27 января 2012 года на основании Свидетельства о государственной регистрации некоммерческой организации, выданным Управлением Министерства юстиции РФ по Тверской области.
ОГРН  1126900000116, ИИН 6952900101, КПП 695201001


Основным видом деятельности является образовательная деятельность в сфере подготовки водителей ТС. 
АНО УЦ «МИР» выдана Лицензия серия 69 ЛО1 № 000580 от 25.06.2014 (бессрочно) на право ведения профессионального обучения по образовательным программам. На данный момент АНО УЦ «МИР» согласовало с ГИБДД МВД по Тверской области Программу профессиональной подготовки водителей транспортных средств категорий «А», «А1», «В» и успешно прошло обследование материально-технической базы.
Адреса учебных классов: 
г.Тверь, ул.Хрустальная, д.37, корп.1 

г.Тверь, Петербургское ш., д.45. 

Помещения автоклассов находятся в безвозмездном бессрочном пользовании АНО УЦ «МИР». Материально-техническая база соответствует современным требования в условиях реализации новых образовательных программ. Учебные классы оснащены необходимыми для обучения наглядными пособиями в виде стендов, плакатов, макетов, которые обеспечивают более содержательное преподавание предметов базового и специального цикла.

 
Для реализации образовательных программ подготовки водителей во всех классах АНО УЦ «МИР» установлены ПК с соответствующими обучающими программами и разработанными для различных предметов мультимедийными пособиями. По предмету «Психофизиологические основы деятельности водителя» автошкола «МИР» с 2009 года пользуется аппаратно-программным комплексом (АПК) и помощью квалифицированного психолога (лекционные занятия сочетаются с тестированием, индивидуальными консультациями).
  Автоплощадка расположена по адресу: г.Тверь, ул.П.Савельевой, д.53. Площадь 0,26 га имеет ограждения по всему периметру,  однородное асфальтовое покрытие, на котором  размещены тренировочные упражнения по подготовке водителей легковых автомобилей, участок с продольным уклоном 8-16 %. Разметка тренировочных элементов позволяет одновременно заниматься  сразу нескольким обучающимся.
Организация образовательного процесса.  Разработаны и утверждены Учебный план, учебные планы и программы по предметам, календарный учебный график, расписание занятий, методические рекомендации по организации образовательного процесса по соответствующим категориям транспортных средств. 
По учебному плану подготовки водителей ТС категории «В» - всего 190 часов (из них 130 часов – теория, 56 часов – вождение автомобиля). 4 часа – итоговые экзамены. В среднем курс обучения рассчитан на 3-3,5 месяца.

Сведения о педагогических работниках. Преподаватели теоретического курса - 6 человек, 6 человек имеют высшее профессиональное образование (механики, юристы, медработники, инженеры, психологи), регулярно проходят курсы повышения квалификации.
Мастера производственного обучению вождению – 8 человек, имеют среднее специальное или высшее специальное образование, большой опыт педагогической деятельности, в работе реализуют индивидуальный подход к обучаемым.

Сведения о транспортных средствах. АНО УЦ «МИР» использует для практического вождения 9 автомобилей, оборудованных с учетом требований к «Учебным ТС». Все ТС с механической трансмиссией. Рено Сандеро -1, Рено Логан -7, Лада Калина – 1. Регулярно происходит обновление автопарка, своевременно осуществляется профилактика и ремонт всех ТС.
Качество подготовки обучаемых АНО УЦ «МИР». На протяжении многих лет автошкола МИР» находится среди лучших школ в рейтинге ГИБДД по числу учеников, успешно сдавших экзамен в ГАИ с первого раза. Школа не имеет длинных очередей для пересдачи квалификационных экзаменов при условиях введенного нового административного регламента.
Директор АНО УЦ «МИР»                             И.Р. Винакова 
